
PÁLYÁZAT 

 
Az ELTE TTK HÖK Ellenőrző Bizottsági tagságára 

 

 

Bemutatkozás 

Horváth Tamás vagyok, a Tatai Református Gimnáziumban érettségiztem. Tanulmányaimat 

az ELTE-n 2011-ben kezdtem biológia szakon.2012 szeptemberétől, földrajz BSc-s hallgató 

vagyok, tanári szakirányon biológia minorral. Jelenleg kollégista vagyok a Kőrösi Csoma 

Sándor Kollégiumban. 

Motiváció 

Egyetemre kerülésem óta részt veszek a Szakterületi Csoport/Bizottság ülésein gyakorlatilag a 

kezdetektől.2012 szeptemberétől, mint biológia szakterületi képviselő képviseltem a 

hallgatókat. Többek között részt veszek a biológia szakterületi honlap működtetésében, illetve 

kezelem a facebook oldalát is. Segédkeztem a nyílt nap lebonyolításában, illetve különböző 

eseményeken is. Úgy érzem, hogy az eltelt 1,5 év alatt betekintést nyerhettem az 

Önkormányzat működésébe. 

A márciusi küldöttgyűlés bizalmat szavazott nekem és az óta, mint az Ellenőrző Bizottság 

tagja tevékenykedem. Erőforrásaimhoz mérten részt vettem a bizottság munkájában, egy igen 

csak mozgalmas időszakba kapcsolódtam be, így sok tapasztalatot szereztem ez idő alatt. 

Célom és feladatom, hogy továbbra is felügyeljem az Önkormányzat működését, illetve 

folyamatosan végezni az ezzel járó munkákat. Szeretném, ha megvalósulna a tisztségviselői 

tabló olyan változata, mely hosszú évekig használható lenne. Ennek a tervezete elkészült, már 

csak megvalósítás van hátra. Tovább folytatnám a különböző adminisztrációs 

tevékenységeket, melynek hiányosságait sikerült orvosolni az elmúlt időszakban. Fontosnak 

tartom, hogy a tisztségviselők fogadóóráikat megtartsák. Az elmúlt időszakban nem volt ezzel 

probléma, viszont továbbra is folytatnám ennek ellenőrzését. 

Szeretném a támogatásotokat kérni, hogy tovább folytathassam munkámat a Bizottságban. 

 

Köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat, az esetlegesen felmerülő kérdéseket szívesen 

fogadom szóban illetve email-en! 

 

Nagyigmánd,2013.07.01. 

         Horváth Tamás 

 


